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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről 
szóló 1997. évi CXL. törvény 76. §-a határozza meg a települési önkormányzatok 
közművelődési feladatait. A fenti törvény 77. §-a a települési önkormányzatra bízza, 
hogy a helyi társadalom művelődési érdekeinek és kulturális szükségleteinek 
figyelembevételével, a törvény és a helyi lehetőségek, sajátosságok alapján 
rendeletben határozza meg, hogy a helyi közművelődési tevékenység támogatásának 
formáiból mit, milyen konkrét formában, módon és mértékben lát el. 
Az önkormányzat a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi 
C. törvény 2. melléklete alapján a nyilvános központi és közművelődési feladatainak 
ellátásához 2015. évben 21.966 eFt összegű támogatást kap, valamint 
érdekeltségnövelő támogatásra pályázhat a technikai, műszaki fejlesztésre. 
Az önkormányzat rendelete alapján közművelődési feladatait elsősorban a Művelődési 
Ház, mint közfeladatot ellátó gazdasági társaság, valamint a Városi Könyvtár által 
biztosítja, és pénzügyi keretet különít el a városi rendezvényekre, a civil szervezetek 
támogatására és a polgármesteri keretre. 
Az önkormányzat a törvény követelményeinek megfelelő jogi személlyel a 
közművelődési feladatok ellátására közművelődési megállapodást köthet, mely 
tartalmát a törvény meghatározza. 
A Dombóvári Művelődési Ház NKft. gazdálkodásának és vagyonkezelésének 
átvilágítását végző C.C. Audit Könyvvizsgáló Kft. megállapításai alapján az 
érvényben lévő közművelődési megállapodás nem tartalmazza teljes körűen az 
előírtakat, az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanra nincs használati szerződés. 
A Tolna Megyei Kormányhivatal tájékoztatásában szintén leírta, hogy a 
közművelődési megállapodásnak összhangot kell mutatni a közművelődési törvényben 
meghatározott elemekkel és az önkormányzati rendelettel, valamint a vagyon 
hasznosítására vonatkozó megállapodás tartalmára is tett javaslatot. 
A Képviselő-testület a fentiek ismeretében a 472/2014. (XII.18.) Kt. határozata alapján 
felkérte az ügyvezetőt, terjessze az érvényben lévő közművelődési megállapodás 
közös megegyezéssel történő megszüntetését a taggyűlés elé, készítse elő a megadott 
szempontok alapján a jogszabályoknak megfelelő közművelődési megállapodás és 
ingatlan-hasznosítási szerződés tervezetét.    
Az eltelt időszak alatt a közművelődési megállapodás nem került módosításra, az 
NKft. által kezdeményezett per esetében még nem született jogerős ítélet. 
Az önkormányzat 2014. évi költségvetési rendeletében a Művelődési Ház NKft. javára 
jóváhagyott összeg utolsó részletét 2015. január 6-án átutalta. 
A Művelődési Ház NKft. záró pénzkészletének állománya 2014. december 31-én 
5.222 eFt volt, melyet növelt az önkormányzat által folyósított 2.744 eFt összegű 
támogatás, a 2015. év kezdetekor az NKft. működéséhez rendelkezésre állt a 
szükséges forrás. 
A Képviselő-testület az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 9/2015. (II. 
20.) önkormányzati rendelete alapján az NKft. gazdálkodásához a 2014. évi decemberi 
ütemmel együtt 44.744 eFt összegű működési támogatást hagyott jóvá, tehát a 
megállapodások megkötése után az NKft. biztonsággal teljesíti feladatait. 



A Képviselő-testület az év kezdete óta ülésein folyamatosan foglalkozik az NKft. 
gazdálkodásának hatékonyabbá tételével, azonban az együttműködés az NKft. 
ügyvezetőjével nem sikeres. 
A társaság felügyelőbizottságát kérte fel a Képviselő-testület a kivizsgálására, miért 
nem készült el a megadott szempontok alapján a közművelődési megállapodás és az 
ingatlan-hasznosítási szerződés. 
A Képviselő-testület 102/2015. (III.12.) Kt. határozata szerint az önkormányzat 
társügyvezetőt javasolt megválasztani, kinek feladata a gazdálkodással kapcsolatos 
kötelezettségvállalások, hatóságok és bíróságok előtti képviselet ellátása. 
A megfelelő jogi szabályozás hiányában, a folyamatban lévő bírósági per és a 
Képviselő-testület döntésével ellentétben álló közszolgáltatási megállapodás 
módosításának és a 2015. évi díjat magában foglaló megállapodás megkötésének 
elmaradása miatt a havi ütemezésű részleteket nem állt módjában átutalni az 
önkormányzatnak. 
A 2015. január 6. napján megtartott taggyűlésen Dombóvár Város Önkormányzatának 
képviselője a Képviselő-testület döntésével összhangban úgy szavazott a taggyűlési 
határozat elfogadása során, hogy a Dombóvári Művelődési Ház Nkft. taggyűlése 
hozzájárul a közművelődési megállapodás közös megegyezéssel történő 
megszüntetéséhez.  
Természetesen a 2014. december végi pénzkészlet és a január havi átutalás összege 
lehetővé tette a gazdálkodást, az NKft. ügyvezetőjének jelzése után a 
közfoglalkoztatás támogatásának igénylése érdekében polgármesteri hatáskörben 
intézkedtem 1.400 eFt összegű önkormányzati támogatás átadásáról is. 
A Képviselő-testület 2015. március 26-i ülésén az NKft. 2015. évi üzleti tervét nem 
fogadta el, javasolta átdolgozását. 
Farkas János ügyvezető igazgató 2015. március 31-én küldött értesítése szerint 
azonnali intézkedést kért az NKft. kötelezettségeinek teljesítéséhez. 
A megadott listán több, a kötelezettségvállalás tárgya szerint nem beazonosítható tétel 
szerepelt, emiatt felkértem a belső ellenőrt a tartozások áttekintésére. 
A felmérés alapján a szolgáltatási díjak kifizetéséhez kérem a Képviselő-testület 
hozzájárulását, azonban kérem azon 2015. március 31-én esedékes, a társaság egyik 
tagjának és munkavállalójának tervezett juttatása esetében a megállapodást 
érvénytelennek tekinteni és a kifizetést mellőzni. 
A Képviselő-testület 2015. március 26-i ülésére benyújtott üzleti terv pénzügyi része a 
fenti kifizetést nem tartalmazta, a szöveges indoklásban sem történt utalás a 
megállapodásra. 
A megállapodás munkaviszony megszüntetéséről szól, közös megegyezéssel, kelte 
2015. február 2. 
A megállapodás alapján a munkáltató kijelenti, hogy a Munkavállaló részére 6 havi 
végkielégítést fizet, amelyet az utolsó munkában töltött napon teljesít. 
A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:188 §-a alapján a taggyűlés 
kizárólagos hatáskörébe tartozik az olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, 
amelyet a társaság saját tagjával, ügyvezetőjével, felügyelő-bizottsági tagjával, 
választott társasági könyvvizsgálójával vagy azok közeli hozzátartozójával köt. 
A megállapodást jóváhagyó határozatot az ügyvezető nem mutatta be. 



A Munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 77. §-a alapján a munkavállalót 
végkielégítés illeti meg, ha a munkáltató mond fel, jogutód nélkül megszűnik, de 
közös megegyezés esetén kötelező jelleggel végkielégítés kifizetése nem előírt. 
A köztulajdonban álló gazdasági társaságnál olyan, a taggyűlés által jóváhagyott 
szabályzat sem áll rendelkezésre, mely a munkavállalók javadalmazásáról, valamint a 
jogviszony megszűnése esetére biztosított juttatások módjának, mértékének elveiről, 
annak rendszeréről rendelkezne. 
Nem látom indokoltnak, hogy az ügyvezető igazgató a munkaszerződés alapján 
foglalkoztatott tagnak a taggyűlés hozzájárulása nélkül a jogszabályi mértéket 
meghaladó kifizetést teljesítsen, és ehhez az önkormányzat támogatást nyújtson. 
Az ügyvezető igazgatónak megbízási szerződése alapján elő kell segítenie az NKft. 
hatékony gazdasági működését, továbbá minden tőle elvárhatót megtenni a megbízó 
gazdasági érdekeinek érvényesítése érdekében a törvényesség, az ésszerű gazdálkodás, 
valamint az ésszerű kockázatvállalás elveinek szem előtt tartásával. 
Az ügyvezető által jelzett tartozás nem tartalmazza a munkavállalók 2015. április 10-
én esedékes március havi munkabérének és ennek járulékának kifizetéséhez szükséges 
összeget. 
Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a fenti kifizetéshez szükséges forrásra 
vonatkozóan bekért információ után döntsön a munkabérekhez szükséges 
támogatásról. 
 

I. 
Határozati javaslat 

 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi lejárt tartozások 
kifizetését átvállalja a Dombóvári Művelődési Ház NKft.-től.  
 

Sorszám szállító megnevezése kifizetés jellege 
Tartozás 

összege Ft. 

Fizetési 
határidő: 

2015. 
1. VEOLIA Fűtés 812 160 febr.28. 
2. T és TN Kft. nyomda, hirdetés 39 370 márc.6. 
3. 

FEB 01.-02. hó 
Felügyelőbizottság 
tiszteletdíja 186 529 

márc. 12. 

4. 

NAV (FEB) 

Felügyelőbizottság 
tiszteletdíjának 
elmaradt járuléka 9 000 

márc.12. 

5. DRV vízdíj 33 525 márc.16. 
6. Iparűzési adó adó 127 500 márc.16. 
7. E.ON áramszolg. 177 789 márc.17. 
8. MVM áramszolg. 204 855 márc.19. 
9. PRÁKISZ könyvelési díj 104 902 márc.19. 
10. TARR Kft. internet szolg. 4 215 márc.20. 
11. Magyar Telekom telefondíj 12 040 márc.20 
12. Magyar Telekom telefondíj 1 750 márc.23. 
13. VARITEL nyomtatvány, 13 161 márc.27. 



irodaszer vás. 
14. VEOLIA fűtés 530 618 márc.31. 
 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozatok 
megtételére és megállapodások megkötésére. 
Határid ő: 2015. április 7. – a jogosultak értesítésére 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Pénzügyi Iroda 
 

II. 
Határozati javaslat 

 
1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Művelődési 

Ház Nonprofit Kft. és tagja között munkaviszony megszüntetése céljából 
megkötött megállapodást a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 
3:188 §-ában foglaltak alapján érvénytelennek tekinti. 

 
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a döntést az NKft. 

taggyűlésén képviselje. 
 
Határid ő: 2015. április 9. 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Jegyző 
 
  
 
         Szabó Loránd 
          polgármester 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 



 

 


